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Warszawa, 25.11.2015
Zaproszenie na spektakl kończący w Lublinie program „Generacje - Kreacje. Sztuka w dialogu pokoleń"

zrealizowany przez Fundację „ABCXXI - Cała Polska czyta dzieciom”

9 grudnia br. o godzinie 17.00 w Domu Dziecka przy ulicy Pogodnej 31, odbędzie się spektakl przygotowany przez dzieci z domu dziecka wspólnie z seniorami z Uniwersytetu Trzeciego Wieku. Spektakl stanowi podsumowanie wielomiesięcznego projektu mającego na celu integrację pokoleń, który w 2015 r. Fundacja zrealizowała w trzech miastach: Lublinie, Warszawie i Cieszynie.
Prowadzona od kilku lat inicjatywa pn. „Generacje - Kreacje. Sztuka w dialogu pokoleń" ma na celu integrację dwóch społecznie marginalizowanych grup,  międzypokoleniowy przepływ kulturowy oraz przygotowanie dzieci z Domów Dziecka i seniorów z Uniwersytetów III Wieku do zaangażowania się w życie społeczne i kulturalne. W ramach bieżącej edycji programu w Lublinie uczestnicy projektu brali razem udział w warsztatach plastycznych, multimedialnych, muzycznych oraz teatralnych. Dzięki wspólnym zajęciom, dzieci i seniorzy stworzyli spektakl, do którego samodzielnie wykonali scenografię i w którym wszyscy razem wystąpią,.
To działa! Uważam, że dzieci i seniorzy świetnie się ze sobą zintegrowali. Seniorki goszczą u siebie w domach wychowanków Domu Dziecka w weekendy. Wydaję mi się, że więzi, które powstały w ramach wspólnych zajęć i wyjść przetrwają zakończenie projektu i potrwają jeszcze wiele lat– mówi Danuta Wójcik, koordynatorka lubelskiej edycji projektu i kampanii „Cała Polska czyta dzieciom”. 

Serdecznie zapraszamy na spektakl!
Projekt „Generacje – Kreacje. Sztuka w dialogu pokoleń” dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.
Więcej informacji o projekcie: http://www.calapolskaczytadzieciom.pl/generacje-kreacje
Kontakt dla mediów: 
Karolina Kolwas, Fundacja „ABCXXI - Cała Polska czyta dzieciom” 

tel.: 22 648 38 91, mail: kkolwas@cpcd.pl
Danuta Wójcik, Koordynatorka lubelskiej edycji projektu, 
tel.606 995 203, mail: wojcikdanuta6@o2.pl 
